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Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR
PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

CONSELHO SUPERIOR
ATA DA 248ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 17 ABRIL DE 2018

Aos 17 dias do mês de abril de 2018, às 10h07, na Sala de
Reuniões do Conselho Superior do Ministério Público Militar, sob a
presidência do Dr. Jaime de Cassio Miranda, Procurador-Geral de
Justiça Militar, presentes os Conselheiros Carlos Frederico de
Oliveira Pereira, Roberto Coutinho, Ed Brasília-DF, 08 de maio de
2018.mar Jorge de Almeida, Alexandre Concesi, Arilma Cunha da
Silva, José Garcia de Freitas Junior, Herminia Celia Raymundo,
Anete Vasconcelos de Borborema, Maria de Nazaré Guimarães de
Moraes, Giovanni Rattacaso e Clauro Roberto de Bortolli. Ausente,
justificadamente, o Conselheiro Cezar Luís Rangel Coutinho.
Primeira Parte - Expediente: Aprovação da Ata da 247ª Sessão
Ordinária: Aprovada após correções. Comunicações da Presidência: O
Sr. Presidente cumprimentou a todos e passou a tratar: 1) Assinatura
da portaria de nomeação do Procurador-Geral de Justiça Militar para
o novo mandato - biênio 2018/2020; 2) Participação do Coordenador
do CPADSI em reuniões da Força-Tarefa Lava Jato; 3) Participação
de representantes do Ministério Público Militar em reuniões que
abordaram as garantias aos direitos humanos da população durante o
período de intervenção federal no Rio de Janeiro/RJ; 4) Participação
da Ouvidoria do MPM nas ações de cidadania realizadas na Vila
Kennedy pelo Comando Conjunto, responsável pelas operações de
Garantia da Lei e da Ordem no Rio de Janeiro/RJ; 5) Continuidade
nas ações de treinamento visando a implantação do Sistema de
Processo Eletrônico da Justiça Militar da União - e-Proc/JMU; 6)
Lançamento das ferramentas de auxílio à investigação - Plutão e
Expert - pelo CPADSI; 7) Realização do Curso "Combate à corrupção
em licitações: técnicas de detecção de fraudes", coordenado pelo
CPADSI. Comunicações dos Conselheiros: O Conselheiro Giovanni
Rattacaso enalteceu a participação do Ministério Público Militar no
Seminário promovido pelo Superior Tribunal Militar, que abordou o
tema: "A Leitura da Lei nº 13.491/2017. O Enfoque da Intervenção
Federal na Área de Segurança Pública no Estado do Rio de Janeiro."
O Conselheiro Roberto Coutinho registrou a sua participação na
reunião do Comitê de Políticas de Segurança Institucional - CPSI,
realizada no Ministério Público do Estado de São Paulo/SP. Segunda
Parte - Ordem do Dia: 1) Processo nº 19.03.0000.0002913/2018-64.
Lista de Antiguidade dos Membros da Carreira do Ministério Público
Militar, atualizada até 31 de dezembro de 2017. Conselheira-Relatora:
Dra. Herminia Celia Raymundo. Termo de Deliberação: "O
CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR,
no uso da competência prevista no art. 131, inciso VII, c/c o art. 202
da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, à unanimidade,
opinou favoravelmente pela aprovação da Lista de Antiguidade dos
Membros da Carreira do Ministério Público Militar, atualizada até 31
de dezembro de 2017."

O Sr. Presidente propôs que o Colegiado apreciasse o
requerimento apresentado pelo Conselheiro Carlos Frederico acerca
da abertura de vista compartida de Acórdãos. Após discussões, o
Conselheiro Carlos Frederico solicitou que o requerimento fosse
arquivado. O Sr. Presidente sugeriu que o tema fosse melhor
analisado pelo Conselho.

Ao final, o Sr. Presidente registrou a presença do Dr.
Antônio Pereira Duarte, Presidente da Associação Nacional do
Ministério Público Militar.

Não havendo assuntos a serem deliberados, o Sr. Presidente
agradeceu a participação dos Conselheiros e encerrou a sessão às
10h50.

JAIME DE CASSIO MIRANDA
Presidente/Procurador-Geral de Justiça Militar

GABRIELA DANTAS TREZI DE ARAUJO
Secretária

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL
E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA
PORTARIA Nº 5, DE 8 DE MAIO DE 2018

A Comissão de Proteção dos Dados Pessoais, no uso de suas
atribuições legais conferidas pela Lei Complementar nº 75/93,
resolve:

Instaurar o Inquérito Civil Público, registrado no
SISPROWEB sob o nº 08190.097749/18-95, para investigar as
circunstâncias do suposto comprometimento dos dados pessoais dos
clientes do Banco Inter S/A, bem como apurar as responsabilidades
pelos danos causados.

FREDERICO MEINBERG CEROY
Promotor de Justiça

Entidades de Fiscalização
do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA
DA 20ª REGIÃO

PORTARIA Nº 27, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2018

Dispõe sobre o procedimento para entrega
da cédula de identidade profissional na
formatura.

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE
EDUCAÇÃO FÍSICA DA 20ª REGIÃO - CREF20/SE, no uso de
suas atribuições legais e estatutárias; CONSIDERANDO a
necessidade de otimizar os procedimentos de entrega de Cédulas de
Identidade Profissional; CONSIDERANDO a necessidade de facilitar
o procedimento de registro do acadêmico recém-formado;
CONSIDERANDO os princípios que norteiam a Administração
Pública, notadamente os da eficiência, economicidade e primazia do
interesse público; CONSIDERANDO a deliberação na Reunião
Plenária realizada em 24 de fevereiro de 2014, resolve:

Art. 1º - Para que haja a entrega das cédulas profissionais
durante o ato solene da formatura, mais de 50% (cinquenta por cento)
da turma deverá solicitar o registro profissional para o CREF20/SE e
seguir os passos abaixo: I - A Instituição de Ensino Superior deverá
enviar para o endereço de nossa Sede, Rua Dom José Thomaz, n°
708, Edf. Galeria Lojas 01, 02 e 03, São José, Aracaju-SE, CEP:
49.015-090, com no mínimo 30 (trinta) dias de antecedência do
evento: a) O Convite da formatura, com data, local e horário;
b)Formulário de formatura em folha timbrada, atestando a data de
conclusão dos egressos, bem como a base legal, carimbo e assinatura.
II - A comissão de formatura ou a Instituição de Ensino Superior
deverá providenciar junto aos formandos e enviar para o endereço de
nossa sede, em envelope único, com no mínimo 30 (trinta) dias de
antecedência do evento, os documentos relacionados abaixo: a)
Requerimento de Registro - (modelo disponível no site:
http://www.cref20.org.br/); b) Cópia autenticada do RG e CPF; c) 2
(duas) fotos 3×4 iguais, recentes e de frente, para documento oficial,
colorida e com fundo branco; d)Comprovante original do pagamento
da inscrição acompanhado do boleto bancário disponível em:
www.confef.org.br - Menu inscrição; e) Cópia do comprovante de
residência no nome do acadêmico ou de seus pais; f) Cópia
autenticada do Histórico Escolar Universitário constando: carga
horária total, data de autorização e reconhecimento do curso, data de
ingresso e conclusão, juntamente com Base Legal do CNE ou CFE
(Licenciatura em Educação Física RESOLUÇÃO CNE/CP 1, DE 18
DE FEVEREIRO DE 2002, RESOLUÇÃO CNE/CP 2, DE 19 DE
FEVEREIRO DE 2002, RESOLUÇÃO Nº 2, DE 1º DE JULHO DE
2015, Bacharelado em Educação Física RESOLUÇÃO Nº 7, DE 31
DE MARÇO DE 2004, RESOLUÇÃO Nº 4, DE 6 DE ABRIL DE
2009); g) Comprovante do pagamento e boleto da inscrição junto ao
CONFEF, cuja guia pode ser obtida clicando aqui; h)CERTIFICADO
ou DECLARAÇÃO DE FORMANDO (com data de colação);
Parágrafo Primeiro: Para os itens em que são solicitadas cópias
autenticadas, considere-se que poderão ser apresentadas cópias
simples dos documentos, desde que sejam levadas pessoalmente na
sede do CREF20/SE e estejam na ocasião acompanhadas das vias
originais. Paragrafo Segundo: Caso o comprovante de residência
apresentado esteja em nome de terceiros, deverá o acadêmico enviar
declaração de residência com firma reconhecida em cartório
acompanhando respectivo comprovante de residência.

Art. 2º - Após a entrada dos documentos listados acima, eles
serão analisados e, caso estejam de acordo, o CREF20/SE nomeará
um representante para entrega das Cédulas de Identidade Profissional
na formatura. Parágrafo Único: Não serão aceitos, sob qualquer
pretexto, formulários cujo preenchimento esteja incompleto ou
desacompanhado dos documentos previamente requeridos, conforme
o estabelecido pela Resolução CONFEF nº 269/2014.

Art. 3º - No ato do recebimento da Cédula de Identidade
Profissional, o Profissional deverá assinar um termo de
responsabilidade ético-profissional que ficará arquivado junto ao
processo de registro no CREF20/SE.

Art. 4º - A presente Portaria entra em vigor a partir desta
data.

GILSON DORIA LEITE FILHO

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA
DA 8ª REGIÃO

RESOLUÇÃO Nº 143, DE 23 DE ABRIL DE 2018

Aprova o Regimento Eleitoral a ser utilizado
pelo Conselho Regional de Educação Física
da 8ª Região - CREF8/AM-AC-RO-RR na
eleição de 2018.

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE
EDUCAÇÃO FÍSICA DA 8ª REGIÃO - CREF8/AM-AC-RO-RR, no
uso de suas atribuições estatutárias, conforme dispõe o art. 40 do
Estatuto do CREF8, e:

CONSIDERANDO o disposto no inciso XII do artigo 31 do
Estatuto do Conselho Regional de Educação Física da 8ª Região -
CREF8/AM-AC-RO-RR;

CONSIDERANDO, a deliberação do Plenário do CREF8, na
64ª Reunião Plenária, de 21 de abril de 2018, resolve:

Art. 1º - Aprovar o Regimento Eleitoral, que passa a fazer parte
integrante desta Resolução, a ser utilizado, como norma do
procedimento eleitoral, pelo Conselho Regional de Educação Física da
8ª Região - CREF8/AM-AC-RO-RR na eleição que se realizará no dia
12 de setembro de 2018.

Art. 2º - Esta Resolução entre em vigor nesta data, revogando-
se as disposições em contrário.

JEAN CARLO AZEVEDO DA SILVA

ANEXO

REGIMENTO ELEITORAL
CAPÍTULO I - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES
SEÇÃO I - DA ELEIÇÃO E DO VOTO
Art. 1º - O presente Regimento Eleitoral tem por objetivo

normatizar o processo eleitoral para a eleição de 14 (quatorze) Membros
do Conselho Regional de Educação Física da 8ª Região - CREF8/AM-
AC-RO-RR, sendo 10 (dez) Membros Efetivos e 04 (quatro) Membros
Suplentes, para mandato de 06 (seis) anos.

Art. 2º - A eleição realizar-se-á dia 12 de setembro de 2018, na
Rua Ferreira Pena, 1118, sala 202, Centro, Manaus, Amazonas, das 08 às
17 horas, mediante Edital de Convocação da Eleição, e reger-se-á pelos
dispositivos estabelecidos neste Regimento, aprovado em Reunião do
Plenário do CONFEF, sendo o mesmo complementar a seu Estatuto.

Art. 3º - Em atendimento ao princípio da ampla divulgação, fica
ao encargo do CONFEF o envio a todos os Profissionais de Educação
Física registrados no Sistema CONFEF/CREFs de correspondência
sobre a realização da eleição.

Art. 4º - Só poderá votar o Profissional de Educação Física
registrado no CREF8/AM-AC-RO-RR, em pleno gozo de seus direitos
estatutários e com mais de 01 (um) ano de registro ininterrupto, de
acordo com o artigo 65 do Estatuto do CREF8/AM-AC-RO-RR c/c
artigo 115 do Estatuto do CONFEF.

Parágrafo único - Somente poderão votar os Profissionais de
Educação Física que estiverem em situação regular e em dia com suas
anuidades e obrigações estatutárias.

Art. 5º - O voto é secreto, direto e pessoal e será exercido pelo
Profissional de Educação Física que estiver apto a votar na área de
abrangência do CREF8/AM-AC-RO-RR.

§ 1º - Serão aceitos como justificativa do não exercício do
direito ao voto, os seguintes fatos: I - impedimento legal ou força maior;
II - enfermidade; III - ausência da abrangência territorial; IV - ter o
Profissional de Educação Física completado 70 (setenta) anos de idade;
V - outros que venham a ser aceitos pelo CREF8/AM-AC-RO-RR.

§ 2º - A justificativa de que trata o parágrafo primeiro deste
artigo, exceto no caso do inciso IV, que é automática, deverá ser
apresentada acompanhada da respectiva comprovação ao CREF8/AM-
AC-RO-RR até 30 (trinta) dias após a data da eleição.

Art. 6º - O CREF8/AM-AC-RO-RR adotará, mediante
aprovação do respectivo Plenário, pelo menos uma das formas de voto
abaixo elencadas: I - por comparecimento pessoal do Profissional de
Educação Física aos locais de votação; II - por correspondência,
encaminhada, obrigatoriamente, via postal.

§ 1º - Dentre as formas de voto ofertadas, o votante poderá
escolher a que melhor lhe convier.

§ 2º - Nos casos de voto por comparecimento pessoal, este só
poderá ocorrer no dia da eleição e durante o horário estabelecido no art.
2º deste Regimento, sendo proibido o recebimento dos votos em outra
data.

§ 3º - Ocorrendo a modalidade de voto por comparecimento
pessoal, o Profissional de Educação Física deverá apresentar, no
momento da votação, a Cédula de Identidade Profissional, e na sua
ausência, original da Carteira de Identidade expedida por Órgão Público
ou da Carteira Nacional de Habilitação.

§ 4º - Nos casos de voto por correspondência, o armazenamento
dos mesmos dar-se-á através de Caixa Postal dos Correios ou nos
Correios, sendo o transporte dos referidos votos até a Sede do
CREF8/AM-AC-RO-RR feito através de urna lacrada e na presença dos
fiscais das chapas.

§ 5º - Nos casos em que houver uma única chapa concorrente os
votos poderão ser recebidos na Sede do CREF8/AM-AC-RO-RR e serão
armazenados em urna lacrada, especificamente para esse fim, a ser
mantida, exclusivamente, na Sede do CREF8/AM-AC-RO-RR ou da
Seccional/Delegacia.

SEÇÃO II - DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA
ELEIÇÃO

Art. 7º - O Edital de Convocação da eleição será publicado no
Diário Oficial da União e veiculado na página eletrônica do
CREF8/AM-AC-RO-RR no mínimo 120 (cento e vinte) dias antes da
data marcada para a eleição, e deverá indicar: I - data, horário de início e
de encerramento da eleição, bem como endereços dos locais de votação;
II - a informação de que a nominata dos Profissionais aptos a votar estará
disponível na página eletrônica, qual seja, www.cref8.org.br; III - a
obrigatoriedade de os Profissionais atenderem aos requisitos exigidos
para o exercício do direito de voto, nos termos do art. 4º deste Regimento
Eleitoral; IV - a indicação do local onde será divulgada a relação das
chapas registradas.

http://www.in.gov.br/autenticidade.html
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